

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 18

Název veřejné zakázky:	ZŠ Kontešinec – celková obnova budovy po požáru
Evidenční číslo ve VVZ:	Z2025-051039
Druh veřejné zakázky:	Stavební práce
Režim veřejné zakázky:	Podlimitní režim
Druh zadávacího řízení:	Otevřené řízení
Název zadavatele:	město Český Těšín
Sídlo zadavatele:	nám. ČSA 1/1, 737 01 Český Těšín
IČO zadavatele:	00297437
Právní forma zadavatele:	801 - obec nebo městská část hlavního města Prahy
Zastoupení zadavatele:	Karel Kula, starosta
Adresa profilu zadavatele:	https://zakazky.tesin.cz/

(„veřejná zakázka“, „zadavatel“)

Zadavatel sděluje všem dodavatelům vysvětlení, změnu nebo doplnění zadávací dokumentace v souladu s § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, („ZZVZ“), a to takto:

Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 1:

Dotaz:

V pol.č. 351 je počítáno pouze s demontáží dveří v místnosti č. 0.13. Místnost č. 0.05 zcela chybí ve výkazu výměr. Prosíme o doplnění 6ks dveří.

Odpověď na dotaz:

Dveře jsou již demontovány.

Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 2:

Dotaz:

Žádáme o vyjasnění montáže nových parapetů pol.č. 248. Dle pol.č. 246 je demontáž 129,8m, ale nových parapetů je pouze 13,1m.

Odpověď na dotaz:

Parapety zůstanou stávající, položka demontáže byla upravena v soupisu prací.

Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 3:

Dotaz:

V soupisu prací zcela chybí demontáž klempířských prvků.

Odpověď na dotaz:

Klempířské prvky nebudou demontovány.

Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 4:

Dotaz:

Prosím o specifikaci výměry k pol.č. 160. V PD nenalezen výkres bourání pro výtahovou šachtu.

160 K R-9610551 odbourání základů, zdiva a odkop pro novou výtahovou šachtu m3 10,800 0,00

Odpověď na dotaz:

Specifikace výtahové šachty je uvedena ve výkrese č. D.3.4.09 Výtahová šachta.

Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 5:

Dotaz:

V Dlč.10 odpověď 3 nebyl zadavatelem určen průřez trámu, opětovně žádáme o specifikaci nových trámů pol.č. 207.

207 K R-7625020 D+M stropního trámu vč. impregnace, vč. všech spojovacích a kotevních prvků m 810,000 0,00
VV "předpoklad - viz. SKŘ"810 810,000

Odpověď na dotaz:

Měněné dřevěné stropní trámy budou nahrazeny novými ve stejném průřezu (cca 120/160 mm) - viz popis, jenž je součástí TZ D.3 Stavebně konstrukční části; délku účastník ocení dle soupisu prací.

Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 6:

Dotaz:

Dále si dovoluujeme zadavatele zdvořile požádat o prodloužení lhůty pro podání nabídek a to s ohledem na zodpovězení DI z 15.10.2025 až 27.10.2025. Jeden den prodloužení lhůty při takové prodlevě není za nás dostačující.

Odpověď na dotaz:

Zadavatel při vydání každého vysvětlení zadávací dokumentace pečlivě zvažuje charakter odpovědí na dotazy a přiměřenost prodloužení lhůty pro podání nabídek. Předchozí vysvětlení, příp. doplnění zadávací dokumentace, nejsou zásadního charakteru s ohledem na předmět plnění, resp. cenotvorbu. Zadavatel přesto prodlouží lhůtu pro podání nabídek.

Změna soupisu prací, dodávek a služeb s výkazem výměr:

Zadavatel požaduje zpracovat nabídku podle zadávací dokumentace v aktualizovaném znění, tj. ve znění aktualizovaném ke dni uveřejnění tohoto vysvětlení zadávací dokumentace; v opačném případě nabídka nesplňuje podmínky zadávacího řízení.

Zadavatel upozorňuje, že součástí nabídky musí být oceněný soupis prací, dodávek a služeb s výkazem výměr v aktualizovaném znění, tj. ve znění aktualizovaném ke dni uveřejnění tohoto vysvětlení zadávací dokumentace; v opačném případě nabídka nesplňuje podmínky zadávacího řízení.

Soupis prací, dodávek a služeb s výkazem výměr v aktualizovaném znění, tj. ve znění ke dni uveřejnění tohoto vysvětlení zadávací dokumentace, jsou poskytnuty současně s tímto vysvětlením zadávací dokumentace.

Změna lhůty pro podání nabídek:

Zadavatel prodloužuje lhůtu pro podání nabídek takto:

Lhůta pro podání nabídek končí dne **11. 11. 2025 v 10:00**.

Způsob a místo podání nabídek, ani způsob a místo otevírání nabídek se nemění.

V Brně dne 3. 11. 2025

Za město Český Těšín
LAWYA tender, s.r.o., smluvní zástupce zadavatele
Mgr. Dominik Lukács